



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ»
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. Незалежної України, 57-А, м. Запоріжжя, 69035, тел/факс 061 222 25 84
zoippo.zp.ua@gmail.com, код ЄДРПОУ 02136146

20.11.2018 №517

Органам місцевого самоврядування у
сфері освіти, закладам освіти
обласного підпорядкування

**Про проведення реєстрації слухачів на
курси підвищення кваліфікації
педагогічних працівників на 2019 рік**

Адміністрація Комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради повідомляє, що у термін з **21 по 30 листопада 2019 року** триватиме реєстрація слухачів на курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2019 рік, які будуть проводитися нашим Інститутом.

Реєстрація відбувається на сайті навчального відділу КЗ «ЗОІППО» ЗОР за посиланням <https://sites.google.com/site/nnczoippo/kpk-2019>

Зареєструватися повинні тільки ті педагогічні працівники, які визначені для проходження курсів підвищення кваліфікації у 2019 році відповідно до наказу Департаменту освіти і науки ЗДА № 637 від 01.11.2019. Всі записи, які не будуть відповідати попереднім заявкам зазначеного вище наказу, будуть видалені.

Педагоги реєструються самостійно, попередньо узгодивши з адміністрацією закладу освіти бажані терміни проходження курсів. В анкеті потрібно вказувати адресу реально існуючої та діючої електронної скриньки педагога, на яку буде надходити оперативна інформація щодо проходження курсів. По мірі заповнення навчальної групи (максимальна кількість 30 осіб) форма реєстрації на цю групи закривається автоматично.

Кожен слухач реєструється один раз, крім випадків вибору основного та другого предмету. У цьому разі потрібно здійснити реєстрацію двічі, але врахувати, що проходження КПК за другим предметом можливе лише за умови вже завершеного навчання на КПК за основним предметом, у хронологічній послідовності.

Запитання просимо надсилайте на електронну пошту навчального відділу ЗОІППО nnc.zoippo@gmail.com.

Проректор з навчально-методичної роботи

Л.А. Чернікова